
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Визначення нашим суспільством стратегічної мети -  входження до 
європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу -  зумовило 
необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської 
ланки в європейський освітній простір. Сьогодні впроваджуються зміни на 
всіх ланках вищої освіти. Виконавцем, найбільш дієвою складовою цих змін, 
постає викладач. У зв’язку з цим відзначаємо, що в представленій^освітньо- 
науковій програмі враховані суспільні виклики, які є предметом обговорень, 
моніторингу, звернень науково-педагогічної спільноти: сфокусовано увагу на 
педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та 
результатів навчання, зокрема, здатності моделювати інноваційне освітнє 
середовище, включаючи інклюзивну освіту, здійснювати менеджмент у 
педагогічній сфері, планувати й організовувати освітній процес, 
прогнозувати його основні показники, ґрунтуючись на сучасних теоретичних 
та методичних знаннях економіки. Структура та зміст програми засвідчують 
розуміння розробниками актуальних проблем сучасної економіки. Усі освітні 
компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним 
запитам щодо підготовки фахівців у галузі економіки, розвивають ключові 
компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги 
суспільства, і передусім, - Подільського регіону, та ринку праці.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» включає навчальні 
дисципліни, які готують аспіранта і як експерта, як науковця, як викладача до 
майбутньої викладацької діяльності, передбачено асистентську практику, 
метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін 
і організації педагогічної роботи безпосередньо на базі факультету, 
відзначено, що програма має усі передумови для досягнення своїх цілей.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо 
підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, 
передбачає у разі її успішного проходження здобувачами можливості 
здійснення практичної фахової діяльності у галузі економіки.
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